
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ МОН КР 

 

МАТЕМАТИКА    3 класс ВАРИАНТ № 5 

 

 

СТРУКТУРА ТЕСТОВ: 

Тест содержит 10 заданий, разделенных на 2 части. 

Часть 1 – задания 1-8, они предусматривают выбор единственно правильного ответа из четырёх предложенных. 

Часть 2 – задания 9-10 они требуют краткой записи ответа. 

 

ЧАСТЬ 1 

 

№ 1.  Запишите число, которое при счете следует за числом 1099: 

а) 1110 

б) 2000 

в) 1100 

г) 2099 

 

№ 2.  Число 82 умножили на половину от сотни. Сколько получили? 

а) 41000 

б) 40100 

в) 4100 

г) 4010  

 

№ 3.  Выполните действий в выражении: 45 · 63 · 15 : 5 – 24 · 33 + 417 = 

а) 7296 

б) 8130 

в) 8125 

г) 7291 

 

№ 4.  Найдите правильную запись чисел римскими цифрами в скобках: 

а) 3 (III), 5 (V), 9 (VIIII) 

б) 4 (VI), 8 (VIII), 11 (VVI) 

в) 7 (VII), 9 (VIV), 5 (V) 

г) 4 (IV), 7 (VII), 11 (XI) 

 

№ 5.  Какая доля самая большая? 

а) одна десятая 

б) одна пятая 

в) одна вторая 

г) одна восьмая 

 

№ 6.  Какой пример соответствует ответу: 146 

а) 368 : 8 

б) 584 : 4 

в) 680 : 5 

г) 870 : 6 

 

№ 7.  Айгерим и Руслан – друзья. Они живут на одной улице и вместе ходят в школу. Айгерим живет ближе 

к школе, чем Руслан. Если расстояние между домом Айгерим и школой составляет 1 км, то на каком 

расстоянии от школы живет Руслан? 

а) полтора километра 

б) меньше 1 километра 

в) больше 1 километра 

г) приблизительно 1 километр 
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№8.  Найдите число, в котором отсутствует единицы первого класса: 

а) 75000 

б) 70050 

в) 70070 

г) 23001 

 

 

ЧАСТЬ 2 

 

Следующие 2 задания содержит с кратким ответом. Ответ – целое число от 0 до 9999. 

Ответы пишется с левой первой клетки (только в одну клетку одну цифру) по последовательно. Если в 

ответах кг, км/час, метр, дм, грамм и т.д. то эти знаки не пишется. Пишется только цифры!!! 

 

№ 9.  Тимур старше брата на два года и младше сестры на два года. Сумма возраста всех составляет 27 лет, 

определите возраст Тимура. 

 

        Ответ:  

 

№ 10.  К частному чисел 54 и 3 прибавьте сумму этих же чисел. 

 

        Ответ: 

 

 

КОНЕЦ ТЕСТА 

 

Оценивание тестов: 

Часть 1 – задания 1-8 оценивается в 1 балл, 

Часть 2 – задания 9-10 оценивается в 2 балла. 

 

Итого: 12 баллов 

 

Баллы Отметки 

1 – 6 баллов «2» 

7 – 8 баллов «3» 

9 – 10 баллов «4» 

11 – 12 баллов «5» 

 

    

    


